
Freeway 7 este un joc de tip slot cu 3 role, 3 rânduri și 17 linii de plată conectate. 
 
Fiecare pariu are 100 de fise. 
 
Toate câștigurile încep cu rola cea mai din stânga și se plătesc de la stânga la dreapta doar 
pe rolele consecutive. Se achită doar cel mai mare câștig pe linia de plată activă. 
 
O rundă de joc începe la nivelul de pariere selectat când jucătorul apasă butonul Spin. 
 
Jocul poate fi jucat automat prin activarea Auto Spin. Ține apăsat butonul Spin sau apasă 
Auto Spin pentru a seta numărul de runde jucate automat. 
 
Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc în conformitate cu Tabelul de plăți. 
 
Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului sau în fise. Jucătorul poate schimba preferința 
din Setări. 
 
Freeway 7 se joacă în două moduri, modul Normal și modul Bonus cu Free Spins. 
 
Simbolul wild înlocuiește orice simbol cu excepția simbolului bonus și a simbolului super 
bonus. 
 
Combinațiile de simboluri identice pe rolele 1 și 3 se declanșează caracteristica Road Block 
Nudge. Se acordă Respins când rolele 1 și 3 sunt împinse cu o poziție mai jos la fiecare 
Respin, în timp ce rola 2 se rotește ca de obicei. Dacă rolele 1 și 3 conțin simboluri bonus, 
acestea vor fi împinse către rândul din mijloc unde se blochează. Caracteristica este activată 
după efectuarea plăților. 
 
O combinație de trei simboluri bonus în timpul Road Block Nudge declanșează imediat 
modul Bonus cu Free Spins. Respins rămase sunt jucate după ce jocul bonus s-a încheiat. 
 
Trei simboluri bonus declanșează jocul bonus cu Free Spins și o caracteristică înmulțitor. 
 
Două simboluri bonus împreună cu simbolul super bonus declanșează jocul super bonus cu 
Free Spins și o caracteristică înmulțitor. 
 
Simbolul super bonus apare numai pe rola din mijloc. 
 
Jocul bonus începe când toate simbolurile sunt active într-o matrice de simbol. Un Free Spin 
câștigător acordă Free Spins suplimentare și dacă simbolul câștigător este încă activ, 
înmulțitorul crește și apoi simbolul este dezactivat. Trei simboluri bonus redeclanșează jocul 
bonus, adăugând mai multe Free Spins și reactivează toate simbolurile. 
 
 
În cadrul jocul super bonus, înmulțitorul începe de la o valoare mai mare, iar simbolurile nu 
vor fi niciodată dezactivate. Creșterea înmulțitorului ca urmare a unui câștig este, de 
asemenea, mai mare. 



 
Road Block Nudge poate fi declanșat în modul Bonus. În acest caz, Road Block Nudge va 
începe imediat. Niciun Free Spin nu va fi consumat în timpul Road Block Nudge, dar spin-
urile câștigătoare din timpul Road Block Nudge acordă Free Spins suplimentare, iar 
câștigurile cu simbolurile active vor crește înmulțitorul în funcție de matricea simbolului. 
 
Dacă elementele care declanșează jocul bonus sau jocul super bonus duc la același rezultat 
ca cele care declanșează caracteristica Road Block Nudge, atunci mai întâi se va juca jocul 
bonus. Road Block Nudge se joacă după ce jocul bonus sau super bonus s-a încheiat. 
 
Trei simboluri bonus redeclanșează jocul bonus sau super bonus, adăugând mai multe Free 
Spins și resetează matricea simbolului. 
 
Jocul bonus și jocul super bonus se încheie când nu mai rămân Free Spins sau când a fost 
atins câștigul maxim. 
 
Câștigul teoretic (RTP) la Freeway 7 este de 94.0%. 
 
Jocul are un câștig maxim de 5 000x valoarea pariului. 
 
În cazul defectării, toate pariurile și câștigurile sunt anulate. 
  



 


